



Sprostowanie do ogłoszenia zmieniającego ogłoszenie o konkursie otwartym – EPSO/AD/403/23 – Administratorzy (AD 7) w następujących dziedzinach: 1. Zarządzanie kryzysowe, 2. Migracja i bezpieczeństwo wewnętrzne

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/3224, 28 maja 2024 r.)

Strona 3, sekcja 4.3.1, lit. f):

zamiast: „f) **Do 4 września 2024 r. o godz. 12.00 (w południe) czasu obowiązującego w Brukseli** kandydaci będą musieli umieścić na koncie EPSO (i połączyć ze swoim zgłoszeniem) skany dokumentów potwierdzających informacje podane w zgłoszeniu. Na stronie EPSO (*) wyjaśniono, jak to zrobić.”,

powinno być: „f) **Do 31 grudnia 2024 r. o godz. 12.00 (w południe) czasu obowiązującego w Brukseli** wszyscy kandydaci (w tym obecni kandydaci) będą musieli umieścić na koncie EPSO (i połączyć ze swoim zgłoszeniem) skany dokumentów potwierdzających informacje podane w zgłoszeniu. Na stronie EPSO (*) wyjaśniono, jak to zrobić.”.

Na stronie 3 w sekcji 4.3.1 skreśla się lit. g).
